

## 台灣政府放棄等待流感藥物專利



台灣官方已經向製造商申請取得複製抗病毒藥物— Tamiflu的權利。然而，在製造商同意之前，由於民眾對禽流感的恐懼日增，台灣官方在未經製造商的授權情況下，已經開始製造該藥物。

Tamiflu是由瑞士藥商Roche所生產製造的一種抗病毒藥物，其被製造來對抗人類流感病毒。雖然該藥物對於禽流感的治療能力仍有待評估，一般仍認為，該藥物是目前能對抗禽流感的最佳選擇。

自2003年12月起，禽流感已經在亞洲造成至少60起死亡案例，並且迅速於東南亞各國蔓延。雖然台灣尚未有民眾受到感染的病例傳出，政府仍決定未雨綢繆，先行研製Tamiflu的非專利藥。台灣官方宣稱將製造6公斤的Tamiflu非專利藥，以維持足夠的庫存，並且該藥物將不會被商業化。

目前台灣官方仍在與Roche方面談判，並且向Roche釋出最大善意，希望該公司能儘早授權台灣官方製造Tamiflu，以確保台灣民眾的生命安全。由於禽流感的迅速蔓延，除了台灣之外，許多國家也正在請求該藥物的製造權利，盡力降低這場恐怖的流感風暴所造成的傷害。

### 相關連結

<http://news.bbc.co.uk/1/hi/world/asia-pacific/4366514.stm>

<http://www.postgazette.com/pg/05307/600132.stm>

上稿時間：2005年11月

<http://news.bbc.co.uk/1/hi/world/asia-pacific/4366514.stm>

資料來源：<http://www.postgazette.com/pg/05307/600132.stm>

推薦文章